
lést számoltunk össze, és összességében száz 
körüli statikus, analóg fényvető szolgáltatja a 
világítást. A vezérlőtoronyban két nagy teljesít-
ményű projektor és egy zöld lézer került elhe-
lyezésre, ezek vetítik az animációkat.

A fényvetőket közelebbről megvizsgálva ki-
derült, hogy a terepszínű védőházakban PAR-
64 lámpatestek vannak elhelyezve, a színezést 
nagy dichro-színszűrők oldják meg. Ez elég stra-
pabíró, viszonylag gondozásmentes megoldás. 

A helyszín sajátossága, hogy a megvilágítandó 
elemek igen nagy fizikai távolságokra helyez-
kednek el egymástól (és a nézőktől is), így hos�-
szú kábelezési nyomvonalakra van szükség. 
Több helyen is találkoztunk sérült védőcsövek-
kel, illetve néhány kábel már csupaszon futott 
a homok felszínén. (A terep nagyrészt köves 
altalajból és a rajta szétterülő, változó szem-
csenagyságú homokból áll. Ez persze sivatagi 
környezetben nem meglepő.)

Mire végeztünk a felméréssel, kétszer is meg-
nézhettük „munkaidőben” a világ egyik leghíre-
sebb ókori látványosságát! Hogy ebből mikor 
lesz tényleges munka, megrendelés, azt igen ne-
héz meghatározni, de ez elég természetes ezen 
a kontinensen, a kövek több ezer éve ott állnak, 
és várhatóan ott lesznek még jó ideig.

Kiss Péter
Animative

Mostanában sokat foglalkoznak a halogénizzók 
gyártásának beszüntetésével, ami súlyos gon-
dokat jelent a színházi fényvetők további hasz-
nálatát tekintve. Jó hír, hogy az ADB Stagelight 
elhatározta, hogy 2018. február után is – felár 
nélkül – biztosítja halogénizzós fényvetői szá-
mára az izzóutánpótlást.

Ezzel kíván az ADB kézzelfogható választ 
adni a színpad-világítási piaci számára, amelyet 
az utóbbi időben teljesen elbizonytalanított en-
nek a technológiának a sorsa. 

Az ADB-nek pontos jövőképe van a profes�-
szionális színpadvilágításról, és – amíg lehet-
séges – továbbra is támogatni fogja halogéniz-
zókkal és azok tartozékaival a felhasználókat. 
Természetesen ettől függetlenül tovább fejleszti 
a LED-es és más fényforrásokkal működő fény-
vetőit.

ADB Stagelight – an Osram Business

Az ADB továbbra is biztosítja
a halogénizzók használatát
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